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ATA DA SEXTA SESSAO SOLENE, DA 1 tN1SAQ-
LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTA LEGLSLtURA DA 
CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e oito dias do rnês de 
setembro do ano de dois mil e dezoito, as dezenove horas, na Sala das 
Sessöes deste Orgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador Anderson 
Cavanha e secretariada pela vereadora Erondina Ferreira Godoy, realizou-
se a Sexta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Quarta 
Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do estado de São Paulo. Para 
compor a Mesa: Presidente da Cãrnara Municipal de Itapevi, vereador 
Anderson Cavanha; vereadora Erondina Ferreira Godoy; vereador Julio 
Cesar Portela; vereador Ivonildo Andrade da Hora; vereador Cicero 
Aparecido de Souza; vereador Adriano Camargo Antonio. Registrou-se a 
presenca das autoridades: vereador osasquense Alex da Academia; 
Carmem, da Associação TLU do Brasil; Virginia Soares, Secretária de 
Cultura e Juventude de Itapevi; Eliana Maria Cruz Silva, Secretária de 
Educacão; Lauro Alencar, Secretário de Desenvolvimento e Trabaiho, de 
Osasco; Padre Miguel Angel Sanches, da paróquia São Jose; Padre Miguel 
Uchoa, da paróquia São Jose; Padre Alejandro, da paróquia Cristo Rei; 
Padre Edmundo, da paróquia Cristo Rei; dona Celeste Soares, mae do 
prefeito de Itapevi; Mauricio Japa, Secretário Adjunto de Esportes; Foi 
executado o Hino Nacional e o Hino de Itapevi. 0 senhor Presidente, 
solicitou a Secretária que proceda a chamada dos nobres vereadores: 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio; 
Anderson Cavanha; Cicero Aparecido de Souza; Eduardo Zampieri 
Petrucci; Erondina Ferreira Godoy; Ivonildo Andrade da Hora; Julio Cesar 
Portela; Thiago da Silva Santos. 0 senhor Presidente declarou instalada a 
presente Sessão Solene, agradeceu a presenca de todos e das dernais 
autoridades presentes. 0 senhor Presidente solicitou ao vereador Ivonildo 
Andrade da Hora que fizesse a leitura de urn trecho bIblico. Fizeram uso da 
palavra, o vereador Julio Cesar Portela, em norne de todos os vereadores 
desta Casa e a professora Eliana, da Secretaria de Educacão de Itapevi. 0 
vereador Julio Cesar Portela fez entrega TItulo de Cidadão Itapeviense ao 
senhor Sebastião Antonio da Silva; o vereador Adriano Camargo Antonio e 
a vereadora Erondina Ferreira Godoy fizeram entrega TItulo de Cidadão 
Itapeviense ao senhor Carlos Henrique Mendes; o vereador Adriano 
Camargo Antonio fez entrega TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor 
Claudio Carlos Belizario; o vereador Anderson Cavanha e o vereador 
Adriano Camargo Antonio fizeram entrega TItulo de Cidadão Itapeviense 
ao senhor Emerson Rabelo; o vereador Adriano Camargo Antonio fez 
entrega TItulo de Cidadã Itapeviense a senhora Francineide Ferreira de 
Lima; o vereador Adriano Camargo Antonio fez entrega TItulo de Cidadã 
Itapeviense a senhora lara Aparecida Bernardes; o vereador Thiago da Silva 
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Santos fez entrega TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor Michael Bertani 
Cardoso; o vereador Anderson Cavanha e o vereador Ivonildo Andrade da 
Hora fizeram entrega TItulo de Cidadão Itapeviense ao Padre Alejandro 
Ramos Ledesma, padre Edmundo Garcia, padre Miguel Sanches, padre 
Miguel Uchoa; o vereador Cicero Aparecido de Souza fez entrega TItulo de 
Cidadä Itapeviense a senhora Vanusa Cruz de Moraes; o vereador Ivonildo 
Andrade da Hora fez entrega Titulo de CidadA Itapeviense a senhora Vivian 
Alves Nascimento; o vereador Adriano Camargo Antonio fez entrega 
Medaiha Ordem do Mérito Jorge Amado a senhora Cassia Maria da Silva 
Nunes. Os vereadores Thiago da Silva Santos, Anderson Cavanha, Cicero 
Aparecido de Souza, Eduardo Zampieri Petrucci, Erondina Ferreira Godoy, 
Ivonildo Andrade da Hora fizeram entrega Medaiha Ordem do Mérito 
Legislativo Municipal ao senhor Emerson Carlos Fernandes; o vereador 
Ivonildo Andrade da Hora fez entrega Mocão de Aplausos a senhora 
Lissandra Rodrigues de Souza; o vereador Adriano Camargo Antonio fez 
entrega Moção de Aplausos a senhora Ana Luiza Vilela Barbosa; o vereador 
Eduardo Zampieri Petrucci fez entrega Moção de Aplausos ao coordenador 
do Projeto Aulâo de Zumba; o vereador Anderson Cavanha fez entrega 
Moção de Aplausos a Equipe de Futsal Adulto, técnico Luciano de Oliveira; 
o vereador Anderson Cavanha fez entrega Mocão de Aplausos a Equipe de 
Futsal Feminino, técnico Ana Carolina da Silva; o vereador Anderson 
Cavanha fez entrega Moção de Aplausos a Equipe de Volei, técnico Pedro 
Passos; o vereador Anderson Cavanha fez entrega Moção de Aplausos as 
Atletas da Ginástica Artistica de Itapevi; o vereador Anderson Cavanha e o 
vereador Ivonildo Andrade da Hora fizeram entrega Moção de Aplausos a 
senhora Maria Tereza de Oliveira Borges; o vereador Thiago da Silva 
Santos fez entrega Mocão de Aplausos a senhora Marlene Araujo; o 
vereador Anderson Cavanha fez entrega Moçâo de Aplausos aos 
representantes da Pastoral Fe e PolItica; o vereador Adriano Camargo 
Antonio fez entrega fez entrega Moção de Aplausos ao senhor Wesley 
Prado; A vereadora Erondina Ferreira Godoy fez entrega fez entrega Moço 
de Aplausos a senhora Virginia Soares de Oliveria e a professora Gabriela 
Xavier Pereira; A vereadora Erondina Ferreira Godoy fez entrega fez 
entrega MoçAo de Aplausos Alunos do Programa Matemática do CEMEB 
João Guimarães Rosa, diretora Vanessa Vieira Ramos, vice-diretora Ivani 
Martins, Josiane Rodrigues Ribeiro, Edmar Luiz Rossato, Adriana Ferreira, 
Fernanda Pereira Barros, e os alunos participantes do Programa, e também 
fez entrega fez entrega Moço de Aplausos aos integrantes do CEMEB 
Manoel Bandeira, coordenadora Veronica Alves de Araujo, a professora 
Antonia Aparecida dos Santos, professora Edilaine Campos de Souza, e 
alunos participantes do Programa; A vereadora Erondina Ferreira Godoy 
fez entrega fez entrega Mocão de Aplausos a Secretária de Educacão, 
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professora Eliana, professora Angelita Ribeiro, professor Evandro Ribeiro 
Barbosa, aos homenageados pelo Concurso Novas Leituras em Familia; A 
vereadora Erondina Ferreira Godoy fez entrega fez entrega Moco de 
Aplausos a Ana Julia Torres Novais, 1a  colocada, e a professora Karine 
Godoi; Nicolas dos Santos Durão, 2° colocado, Gustavo Nascimento de 
Moraes, 3° colocado, Luan Lima Gomes, 40  colocado, Grazieli Conceicào, 
5° colocada, Eloisa Oliveira Frade, 6' colocada, Julio Cesar Pereira da 
Rocha, 7° colocado, João Gustavo da Silva Oliveira, 8° colocado; A 
vereadora Erondina Ferreira Godoy fez entrega fez entrega Mocão de 
Aplausos aos homenageados pelo 2° Concurso de Fotografia, Helen Cristina 
Azevedo, Eduardo Aquino da Silva, David Silva Nogueira, Elder dos 
Santos Reis Lins, Pedro Henrique Cabral Barnabé, Bianca Souza de 
Santana, André Fernando Bamabé, Paulo Daniel. Nada mais havendo a ser 
tratado, o senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
presente sessäo Solene, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que 
submetida a apreciação do Plenário, será considerada aprovada, recebendo 
as assinaturas do Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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I EI V  raTri 

Data 

VEREADORES ia 2a 3a 4a 

ADRIANO CAMARGO ANTONIO L' LII LII Li 
AKDENISMOHAMADKOURANI LIII [III Li [III] 
ANDERSON CAVANHA [i2' Li Li Li 
CAMILA GODOI DA SILVA Li LIII Li Li 
CICERO APARECIDO DE SOUZA [3 Li Li Li 
DENIS LUCAS DE OLIVEIRA Li TT—D-17-  
EDUARDO SANCHES CASAGRANDE [T—ET—ET-17-  
EDUARDO ZAMPIERI PRETUCCI Li Li Li 
ERONDINA FERREIRA GODOY  

IVONILDO ANDRADE DA HORA [" Li Li Li 
JOSÉ APARECIDO RAMOS —ET--TT--17--1T 
JULIO CESAR PORTELA ' Li Li Li 
MARIZA MARTINS BORGES Li Li Li Li 
RAFAEL ALAN DE MORAES ROMEIRO Li Li Li Li 
RENATO PASSOS DA CRUZ Li Li Li Li 
THIAGO DA SILVA SANTOS f' ET--17--[T 
YACER ISSAURANI Li Li Li Li 

Secretária 

* Marcar corn X em caso do presença. Deixar em branco na ausOncia. 
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